

12 ИЮЛЯ,
среда
+19°



13 ИЮЛЯ,
четверг
+14°



14 ИЮЛЯ,
пятница
+20°



15 ИЮЛЯ,
суббота
+16°



Актуально

Общественные наблюдатели будут следить за честностью выборов

В сентябре 2023 года россияне выберут 34 000 своих представителей в органы власти.

Так, будут избраны 21 губернатор и депутаты 20 региональных парламентов.

Подготовка к голосованию идёт полным ходом.

В регионах работают штабы общественного наблюдения, которые будут готовить независимых наблюдателей. Так, на выборах в 2022 году были задействованы 163 тысячи наблюдателей...

За честностью на выборах России всегда следят активные граждане, представители общественных организаций и политических партий.

В Сорokinском районе также ведётся активная подготовка к выборам-2023. Уже завершена работа по формированию участковых избирательных комиссий, всего их 11. В выборы будет вовлечено 87 членов участковых избирательных комиссий.

Напомним, что идея проводить все выборы в один день появилась ещё в 2006 году, с тех пор большинство выборов в стране приурочили к этой дате. Проводятся выборы во второе воскресенье сентября. В 2023 году единый день голосования назначен на 10 сентября. Выборы пройдут на разных уровнях.

В единый день голосования избирательные участки работают с 8:00 до 20:00 часов по местному времени. Первыми участки открываются на Камчатке и на Сахалине, а последними закрываются в Калининградской области. Для голосования россияне должны предъявить (на выбор) паспорт или загранпаспорт (при голосовании за рубежом), а также служебный паспорт или военный билет.

Соб. инф.

9 ИЮЛЯ – День российской почты

Почтальон на селе – человек незаменимый



В этом Оксана Веселова даже не сомневается!

• Саша Черных

И в зной, и в дождь, и в зимнюю стужу на улицах села можно встретить почтальона Оксану Веселову.

Это она, невзирая на погоду, с большой сумкой наперевес спешит к своим дорогим клиентам. Мало кто из нас задумывается, что почтальон несёт на своих плечах не только сумку с газетами и письмами, но и большую от-

ветственность.

Оксана обслуживает один из самых крупных участков в райцентре – это порядка 1000 человек.

– Люди у нас разные, но со всеми стараюсь найти общий язык. Работаю пять дней в неделю. Какое расстояние прохожу за день – никогда не считала. Иногда вожу почту на велосипеде, – рассказала она, – ведь пешком довольно далеко приходится ходить. Но и такой вариант не всегда

удобен, потому что подъезд к почтовому ящику не у каждого дома есть, а это значит, что постоянно нужно спешиться... Моя сумка наполнена корреспонденцией, уведомлениями, квитанциями.

В числе других специалистов доставляю и пенсии.

– Наша Оксана – очень ответственный, трудолюбивый и отзывчивый человек, – говорят о ней сорокинцы. – Всё всегда объяснит, подскажет, напомнит о том, что нужно

успеть выписать газету.

По её собственному признанию, работа почтальона научила её ответственности, а больше всего ей нравится в профессии общение с адресатами. Она знает, что по большому счёту её ждут, она нужна...

Поздравляем Оксану и всех специалистов почтового дела с профессиональным праздником. Желаем крепкого здоровья и стабильности!

ГТО

Физкульт-ура! Мы – спортивная семья!

• Саша Черных

В областной столице прошёл фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд.

Лучшие спортивные семьи из 21 муниципального образования Тюменской области боролись за победу и право представить регион на всероссийских соревнованиях.

По правилам фестиваля в состав каждой команды входили папа, мама, ребёнок (от 8 до 11 лет), бабушка или бабушка в возрасте до 69 лет. Сорокинский район в этот раз на фестивале представила семья Никитиных – папа Валерий, мама Любовь, сын Владимир и бабушка Галина.

Программа фестиваля была очень насыщенной, поэтому проходил он в течение двух дней. Нам предстояло выполнить нормативы по плаванию, стрельбе из пневматической винтовки, подтягиванию – для мужской половины семьи, отжиманию – для женской, – рассказывает участница команды Любовь Никитина. – Также мы выполняли наклоны вперёд, поднимание туловища, прыжки вперёд и бегали на короткую дистанцию.

На таких соревнованиях мы побывали впервые, но на уровне муниципалитета участвуем в подобных спортивных мероприятиях достаточно часто. На областном фестивале ГТО мы получили колоссальный опыт. Познакомились с прекрасными, дружными, позитивными, смелыми спортивными семейными



Семья Никитиных на награждении

командами.

Сами соревнования очень понравились. Всё было организовано и реализовано на самом высоком уровне. Доброжелательные организаторы, которые отвечали на все вопросы, всегда были на связи. Создали общий чат, где практически сразу выставляли результаты. В восторге и самая старшая участница нашей команды – бабушка Галина Петровна. В личном зачёте она заняла третье место.

Особую роль для нашей семьи играла поддержка – наших друзей, коллег, младшего сына Ванечки, который все эти дни был вместе с нами, искренне болел за каждого из нас. Особая благодарность методисту спортивной школы «Сибирь» Анастасии Колмаковой за сопровождение и поддержку. Несмотря на то, что мы получили награды лишь за участие, яркие эмоции останутся у нас и наших детей надолго.

По итогам фестиваля ГТО среди семейных команд третье место досталось се-

мье Коваленко из Тюменского района, второе место у семейной команды Шубиных из Викуловского района, первое место уже в третий раз подряд заняла семья Васильевых из Тюмени. А

вот без наград и подарков не остался ни один участник фестиваля.

Команда-победитель представит наш регион на всероссийском этапе фестиваля, который состоится в городе Санкт-Петербурге в период с 23 по 28 августа 2023 года.



Самый маленький и самый главный болельщик семьи



К труду и обороне готова!

Актуально

Новая уловка телефонных мошенников: "Вас ждут в Центробанке"

Телефонные мошенники придумали новую схему обмана. Теперь доверчивых граждан "приглашают в Центробанк".

По данным Центрального Банка России, всё чаще встречаются истории, когда злоумышленники представляются "Центробанком" и обманывают доверчивых людей.

Телефонные мошенники приглашают россиян на личный приём в Центробанк. Для этого они не только звонят, но и шлют письма с приглашением на электронную почту.

Письма начинаются с обращения по имени и отчеству, в них указывается время приёма и настоящий адрес Банка России в регионе проживания потенциальной жертвы.

Кроме того, с помощью современных технологий мошенники даже подменяют электронный адрес, с которого приходит письмо, на адрес ЦБ.

После установления контакта, мошенники пытаются всеми способами выманить данные карты, счетов, пароли и прочую секретную информацию.

"Новая легенда обмана, которую преступники используют по всей стране, выглядит очень правдоподобно", – сообщают в Центробанке.

Будьте бдительны! Для уточнения любых вопросов можно позвонить в контактный центр Банка России по бесплатному номеру 8 (800) 300-30-00 (для звонков с мобильного – короткий номер 300).



Новости СФР

Более 24,5 тысячи жителей Тюменской области получают выплаты по уходу за нетрудоспособными гражданами

Неработающие жители нашего региона, которые осуществляют уход за нетрудоспособными людьми, получают компенсационные выплаты.

Предусмотрено два вида таких выплат:

- по уходу за нетрудоспособным гражданином: инвалидом I группы, а также за престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению врача либо достигшим возраста 80 лет;
- выплата лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы.

«Периоды такого ухода засчитываются гражданину в страховой стаж. Кроме того, за каждый полный год такого ухода начисляются пенсионные коэффициенты в размере 1,8. Данная мера поддержки предусмотрена для тех граждан, которые по причине ухода за больным человеком не могут работать и, следовательно, формировать страховую пенсию», – отметила Алефтина Чалкова, управляющая Отделением СФР по Тюменской области.

Размер выплат в Тюменской области установлен с учётом районного коэффициента:

- родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю), которые осуществляют уход за детьми-инвалидами и инвалидами с детства I группы – 11500 рублей (Уватский район – 15000 рублей);
- другим лицам – 1380 рублей (Уватский район – 1800 рублей).

Для того, чтобы оформить выплаты, гражданин, осуществляющий уход, должен быть трудоспособного возраста, неработающим и не получающим пенсию или пособие по безработице.

Компенсационная или ежемесячная выплата назначается с месяца, в котором человек, осуществляющий уход, обратился за её назначением с заявлением и всеми необходимыми документами в клиентскую службу Отделения СФР по Тюменской области или МФЦ. Подать заявление можно и в электронном виде через личный кабинет на сайте СФР. При этом никаких дополнительных документов не нужно.

Безопасность

Внимание! На самокатах дети

Езда на самокате в нашем районе в последнее время набирает всё большую популярность. Кататься на нём уже можно уже с 2 лет, когда ребёнок достаточно уверенно ходит на ногах и ему требуются уже более сложные движения.

Для взрослых и пожилых людей езда на этом транспортном средстве также доступна.

При правильном использовании езда на самокате принесёт только радость и пользу для ребёнка. Но необходимо соблюдать определённые правила безопасного катания, чтобы прекрасная прогулка не закончилась печально.

Первые поездки можно проводить прямо в квартире, например, в коридоре, где нет травмоопасных углов и выступов. В первую очередь отрегулируйте высоту руля по росту ребёнка. Объясните крохе, как правильно пользоваться этим видом транспорта. Первое время нужно будет придерживать самокат, чтобы ребёнок прочувствовал баланс и привык к управле-

нию.

Только когда малыш будет уверен в своих силах, можно отправляться на улицу, чтобы продолжить занятия. Обязательно используйте экипировку – шлем, наколенники и налокотники, которые защитят от неприятностей при падении. Одежда для поездок на самокате должна быть лёгкой и свободной, не стесняющей движения. Не должно быть ремешков или шнурков, которые могут намотаться на колёса во время езды, это чревато опасным падением. Обувь должна быть мягкой, удобной, надёжно фиксировать ногу. Нельзя надевать обувь большего размера или шлёпки, которые легко могут слететь.

Родителям стоит перед выходом на улицу напомнить своему ребёнку о правилах безопасности, обсудить их вместе с ним.

1. Кататься можно только по безопасной, ровной местности, объезжая ямы и выбоины.

2. Условно очертите для ребёнка границы территории, на которой можно кататься. Стоит сразу объяснить, что

на оживлённой дороге самокат нужно взять в руки, переходить её пешком.

3. Для остановки использовать только тормоз, предусмотренный конструкцией самоката, а не пытаться тормозить ногами, чтобы избежать растяжений или ушибов.

4. Перед тем как разрешить ребёнку кататься на улице, необходимо отточить с ним приём группировки на случай падения. Для безопасного приземления в опасной ситуации необходимо согнуть локти и колени (которые предварительно прикрыты защитными элементами), локти при этом должны быть прижаты к туловищу. Если вовремя не сгруппироваться, можно получить перелом конечности.

5. Нельзя кататься на самокате в дождливую погоду, особенно если он оснащён полиуретановыми колёсами. При таких условиях устройство полностью утрачивает способность тормозить. К тому же под воздействием воды могут испортиться подшипники, это отрицательно скажется

на долговечности транспорта.

6. Нужно предупредить ребёнка, что быстро движущиеся предметы могут привлечь внимание собак. И даже если четвероногий бросился вслед за ездоком, не стоит пугаться. Нужно аккуратно остановить транспорт, встать ровно и замереть. Животное просто обнюхает незнакомый предмет и уйдёт. Не нужно кричать и размахивать руками.

7. Если прогулка затянулась до наступления темноты, излишним будет взять с собой фонарик, который можно пристегнуть над передним колёсом, чтобы подсветить дорогу.

Ещё одно важное правило, которое нужно донести до ребёнка – необходимость периодически менять опорную и отталкивающую ноги. Иначе, если будет работать только одна нога, это может грозить проблемами с осанкой или неравномерной нагрузкой на мышцы и суставы.

Соблюдая эти простые правила, вы сможете уберечь себя от возможных травм, а катание на самокате принесёт только удовольствие!

• Страницу подготовила Евгения Селиверстова

Актуально

Подросток и наркотики

Не секрет, что первое знакомство с наркотиками у человека происходит чаще всего в подростковом возрасте. Это то время, когда человек наиболее подвержен чужому влиянию.

– Будьте внимательны, приглядитесь к поведению и внешности вашего ребёнка, – рассказывает инспектор по охране прав детства Валентина Зазуля. – Важно насторожиться, если в поведении несовершеннолетнего без видимых причин проявляются:

– точечные следы уколов по ходу вен на внутренней стороне локтевых сгибов, кистях рук, ногах, порезы на предплечьях либо синяки;

– если у ребёнка состояние вялости, заторможенности сменяется необъяснимыми возбуждением и энергичностью, бесцельными движениями, перебиранием вещей, неусидчивостью;

– заметное уменьшение или возрастание аппетита и жажды;

– необоснованное снижение посещаемости школы, безразличное отношение к отметкам;

– сужение круга интересов, потеря интереса к прежним увлечениям (и отсутствие при этом новых), спорту, учёбе и общению с прежними друзьями;

– частое общение с новыми друзьями, во внешнем облике которых отмечаются черты употребления наркотиков, игнорирование нормального режима жизни, появление сонливости в дневное время, бессонницы ночью;

– ослабление связей с родителями и другими членами семьи, непослушание по отношению к родителям и учителям; постоянный поиск денег, частое их одалживание у родителей, друзей или знакомых и при этом большие денежные траты непонятно на что;

– изменение внешнего облика – неряшливость, запущенность в одежде, общее похудание, бледность, землистый цвет или покраснение, красные или мутные глаза, чрезмерно широкие или узкие (до точки) и не реагирующие на свет зрачки, сухость, шелушение, морщинистость и дряблость кожи, тусклость и ломкость волос, сухость губ или повышенное слюноотделение; появление символики наркоманов (например, зелёного пятилистника, обозначающего

коноплю);

– внезапное появление интереса к содержимому домашней аптечки, литературе по фармакологии, действию различных лекарств;

– обнаружение у подростка предметов или следов, сопутствующих употреблению наркотиков: порошка, капсул или таблеток (особенно снотворного или успокоительного действия) в его вещах; жёлтых или коричневых пятен на одежде или теле; шприцев, игл, марлевых и ватных тампонов, резиновых жгутов, ампул и пузырьков из-под жидких медицинских препаратов, мелких денежных

своим ребёнком.

2. Выслушивайте друг друга, выслушивайте точку зрения своего ребёнка; уделяйте внимание его взглядам и чувствам, не споря с ним;

3. В процессе разговора демонстрируйте вашу заинтересованность в том, что он вам рассказывает. Например, спросите: "А что было дальше?", или "Расскажи мне об этом...", или "Что ты об этом думаешь?"

4. Ставьте себя на его место. Подростку часто кажется, что его проблемы никто и никогда не переживал. Было бы неплохо показать, что вы осознаёте, насколько

важно иметь интересы, которые будут самым действенным средством защиты от табака, алкоголя и наркотиков. Поддерживая его увлечения, вы делаете очень важный шаг в предупреждении их употребления.

6. Дружите с его друзьями. Очень часто ребёнок впервые пробует наркотики в кругу друзей. Порой друзья оказывают огромное влияние на поступки вашего ребёнка. Он может испытывать очень сильное давление со стороны друзей и поддаваться чувству единения с толпой. Именно от окружения во многом зависит поведение детей, их отношение к старшим, к своим обязанностям, к школе и так далее. Кроме того, в этом возрасте весьма велика тяга к разного рода экспериментам. Дети пробуют курить, пить. У многих в будущем это может стать привычкой.

7. Подавайте пример. Алкоголь, табак и медицинские препараты используются многими людьми. Конечно, употребление любого из вышеуказанных веществ закономерно, но здесь очень важен родительский пример. Родительское пристрастие к алкоголю и декларируемый запрет на него для детей даёт повод обвинить вас в неискренности, в двойной морали. Помните, что ваше употребление так называемых разрешённых психоактивных веществ открывает дверь детям и для запрещённых.

Всё в ваших руках! Если вы сумеете рассказать ребёнку про вред наркотиков так, чтобы он навсегда понял и почувствовал это, в будущем он не раз и не два скажет вам спасибо за это.

Но если состояние здоровья или поведение ребёнка доказывают, что он принимает наркотики, значит, пришло время решительных действий. Не пытайтесь бороться в одиночку, не делайте из этой болезни семейной тайны, обратитесь за помощью к специалистам, обязанным помочь вам. Конкретно вы можете обратиться за помощью в организации лечения, к специалистам КДН и ЗП и, конечно же, в наркологический кабинет Сорокинской районной больницы по адресу: с.Б.Сорокино, ул.Ленина, 83, потому как именно своевременное обращение за квалифицированной помощью часто играет решающую роль в борьбе за здоровье и благополучие вашего ребёнка.

СПРАВОЧНО

Общемировое число лиц, употребляющих наркотики, в настоящее время составляет не менее 185 млн человек (т.е. 3% всего населения нашей планеты или около 12% населения в возрасте от 15 до 30 лет). Демографические последствия наркозависимости становятся всё более угрожающими. Среди потребляющих наркотики увеличивается доля несовершеннолетних и подростков, а также женщин. Если 3-4 года назад средний возраст юных наркоманов составлял 16-17 лет, то сегодня – 13-14 лет. За последние 10-12 лет в семь раз увеличилось число женщин, употребляющих наркотики и психотропные препараты. От употребления наркотиков в нашей стране ежегодно умирают около 100 тыс. человек. Из них 40% – это молодёжь в возрасте от 12 до 17 лет.

купюр, свёрнутых в трубочку или разорванных пополам, самокруток, тубиков из-под синтетического клея и другой тары из-под различных средств бытовой химии.

В связи с этим хотелось бы напомнить несколько правил поведения в семье, позволяющих предотвратить потребление наркотиков вашим ребёнком:

1. Общайтесь друг с другом. Общение – основная человеческая потребность (особенно для родителей и детей). Отсутствие общения с вами заставляет его обращаться к другим людям, которые могли бы с ним поговорить. Но кто они, что посоветуют вашему ребёнку? Помните об этом, старайтесь быть инициатором открытого, открытого общения со

ему сложно. Договоритесь, что он может обратиться к вам в любой момент, когда ему это действительно необходимо. Главное, чтобы ребёнок чувствовал, что вам всегда интересно, что с ним происходит. Если вам удастся стать своему ребёнку другом, вы будете самым счастливым родителем!

5. Проводите время вместе. Очень важно, когда родители умеют вместе заниматься спортом, музыкой, рисованием или иным способом устраивать с ребёнком совместный досуг или совместную деятельность. Это необязательно должно быть нечто особенное. Пусть это будет поход в кино, на стадион, на рыбалку, за грибами или просто совместный просмотр телевизионных передач. Для ре-



8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей **Единовременная выплата 295 тысяч рублей**

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.rf



Поздравляем!



Дорогую, любимую ПОДЛИПАЕВУ НАТАЛИЮ СЕРГЕЕВНУ с юбилейным днём рождения!

Сегодня юбилей у той,
Кто позабыл уж про покой,
Кто всех успеет накормить,
Умеет преданно любить.
Кто знает толк в цветах и моде,
Улыбчив при любой погоде,
Кому не жалко милых фраз,
Кто не оставит, не предаст.
Так пусть глаза всегда искрятся,
А неудачи пусть боятся!
Чтоб были силы, и с годами
Душа чтоб наполнилась цветами,
Чтоб красота — везде, во всём,
Теплом окутан был твой дом,
И уважением, и силой.
И жизни — долгой и красивой!

Муж, дети, свекровь

АДМИНИСТРАЦИЯ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВОЗМОЖНОМ ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

В соответствии с пп. 5.1 п.5 ст. 10 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Сорокинского муниципального района извещает о возможности приобретения земельных участков, находящихся в собственности Сорокинского муниципального района, для сельскохозяйственного производства.

Адрес	Кадастровый номер	S, кв.м	Адрес	Кадастровый номер	S, кв.м
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 3200 метров на юго-восток от д. Бунькова	72:15:0000000:871	2219027	Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 2000 метров на северо-восток от с. Готопутово	72:15:0504002:199	2483532
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 4300 метров на юго-запад от с. Жидоусово	72:15:0000000:872	1458333	Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 600 метров на юг от д. Бунькова	72:15:0517001:236	2466546
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 4500 метров на северо-запад от д. Бунькова	72:15:0000000:873	136893	Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 500 метров на юг от д. Бунькова	72:15:0517001:237	1827466
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 500 метров на юг от с. Жидоусово	72:15:0000000:874	284482	Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 6000 метров на северо-запад от д. Тиханихи	72:15:0527003:119	768879
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 500 метров на север от д. Бунькова	72:15:0000000:875	352580	Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 6000 метров на северо-запад от д. Тиханихи	72:15:0527003:120	1869493
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 500 метров на северо-запад от с. Готопутово	72:15:0000000:876	332938	Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 1800 метров на северо-запад от д. Тиханихи	72:15:0527003:121	134735
Тюменская область, Сорокинский район, Готопутовское сельское поселение, 2500 метров на северо-запад от с. Жидоусово	72:15:0000000:877	1185096			

Интересующую информацию можно узнать по адресу: 627500, Тюменская область, Сорокинский район, с. Б.Сорокино, ул. 40 лет Октября, 10. Телефон для справок 8 (34550) 2-10-01.

Начальник отдела земельно-имущественных отношений О.А. Суздальцева

Объявления

БУРИМ скважины. Рассрочка, гарантия. Тел. 89827822597. (4-9)

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца. Тел. 89829183926. (4-16)

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт -13 лет. Тел. 89044635278.

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул.Чкалова, 17).Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56. **6+**

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

Подписной индекс 54349
Тираж 1000. Заказ № 55.

